

Mi lesz a hajrában?

A kezdés nem volt rossz: hét magyar főtáblás

■ Egy héttel a női párbajtőrözők után a női tőrözők vették birtokukba a Gerevich Aladár Nemzeti Sportcsarnokot, de egy hosszú hétvégére, mert nekik világcupát rendeznek, ami a Grand Prix-hez képest rosszabbul fizet az egyéni világranglistán, de tartanak mellette csapatversenyt is.

Vasárnap az immár klasszikus – Mohamed Aida, Knapek Edina, Varga Gabriella, Kreiss Fanni – négyes igyekszik visszaszerezni a helyét a világelitben, de nem bánánk, ha nem tudnának sokat pihenni erre a napra, mert az azt jelentené, hogy szombat délután is versenyben vannak még az egyéni küzdelem hajrájában. Délelőtt biztosan a páston lesznek, Mohamed az egyéni verseny kiemeltje, hozzá pedig minden társa csatlakozott a selejtező napján. Knapek és Varga Gabriella a csoportkörben mindjárt úgy vívott, hogy a 124 tagú mezőny főtáblájára került, míg Kreiss Fanninak bele kellett kóstolnia az egyenes kieséses rendszerbe, de ez talán nem is baj a szombat szempontjából.

A csapatagoknak nem volt rossz napjuk, de ez elmondható az egész szakágról, hiszen a tizenöt benevezett magyarból heten a mezőny első felében végeznek, miután felkerültek a 64-es táblára. Ki kell emelni közülük Varga Gabriella hibátlan teljesítményét a



▲ Kreiss Fanninak önbizalmat adhat, hogy jól vívott a csoportban

csoportkörben, hiszen hatból hat asszót nyert.

„Ez kezdetnek kifejezetten jó volt. Többen is nagyon jól vívtak a csoportban, ami önbizalmat adhat a szombati folytatáshoz. Ugyanakkor gyorsan tegyük hozzá, a java csak most következik, az lenne szép, ha másnap ilyenkor is elégedetten dőlhetnének hátra” – mondta Kreiss Fanni édesapja és edzője, a női tőr-válogatottat vezető Kreiss Gábor.

A.A. ■

NŐI TŐR VILÁGKUPA, GEREVICH ALADÁR NEMZETI SPORTCSARNOK

Egyéni. A 64 közé jutásért: Czeglédy Edina–Comerford (kanadai) 15:6, Lupkovics Dóra–Oisi (japán) 15:13, Kreiss Fanni–Michel (mexikói) 15:11, Romanus (német)–Gólya Fruzsina 15:8, Erba (olasz)–Szalai Szonja 15:6